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Ⅱ 生き抜く社会力を身につける教育と子育てしやすい環境づくり 

 

 

 

 

コミュニケーション能力など子どもたちの社会性を育てる環境づくり 

 

1 感じている 14 4.9% 

2 どちらかといえば感じている 88 30.7% 

3 あまり感じていない 156 54.4% 

4 感じていない 24 8.3% 

5 無回答 5 1.7% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 感じている
4.9%

2 どちらかといえば感

じている
30.7%

3 あまり感じていない
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4 感じていない
8.3%

5 無回答
1.7%

（※）学校との連携を強化し、地域や企業を教育に参加できるように工夫を重ね、 

質問８ あなたは、此花区で実践的な教育環境づくり（※）が行われていると感じ

ていますか。（１つ選んでください）n=287 

「感じている」「どちらかといえば感じている」との肯定的な回答が 35.6％で、「あ

まり感じていない」「感じていない」との否定的な回答が 62.7％であった。 
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（※）インターンシップ、職業体験 等 

 

 

1 感じる 37 12.9% 

2 どちらかといえば感じる 99 34.5% 

3 あまり感じない 132 46.0% 

4 感じない 17 5.9% 

5 無回答 2 0.7% 

合計 287 100.0% 
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質問９ あなたは、子どもが実社会に触れる機会（※）が増えていると感じますか。 

（1 つ選んでください）n=287 

「感じる」「どちらかといえば感じる」との肯定的な回答が 47.4％で、「あまり感じ

ない」「感じない」との否定的な回答が 51.9％であった。 
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（※）例：将来の夢への第 1歩となる「国際理解講座」や「グローバル講座」等 

 

 

 

1 感じる 7 2.4% 

2 どちらかといえば感じる 75 26.1% 

3 あまり感じない 172 59.9% 

4 感じない 30 10.5% 

5 無回答 3 1.1% 

合計 287 100.0% 
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質問１０ あなたは、子どもが自分の将来に希望が持てるような教育（※）が行われ

ていると感じますか。（１つ選んでください）n=287 

「感じる」「どちらかといえば感じる」との肯定的な回答が 28.5％で、「あまり感じ

ない」「感じない」との否定的な回答が 70.4％であった。 
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1 感じる 29 10.1% 

2 どちらかといえば感じる 84 29.3% 

3 あまり感じない 138 48.1% 

4 感じない 35 12.2% 

5 無回答 1 0.3% 

合計 287 100.0% 
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質問１１ あなたは、校庭を芝生化することで、子どもが地域社会とつながるなど    

    実質的な教育に役立っていると感じますか。（１つ選んでください） 

      n=287 

「感じる」「どちらかといえば感じる」との肯定的な回答が 39.4％で、「あまり感じ

ない」「感じない」との否定的な回答が 60.3％であった。 
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1 感じる 26 9.1% 

2 どちらかといえば感じる 121 42.2% 

3 あまり感じない 116 40.4% 

4 感じない 23 8.0% 

5 無回答 1 0.3% 

合計 287 100.0% 
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質問１２ あなたは、此花区で安心して子育てができると感じますか。 

（１つ選んでください）n=287 

「感じる」「どちらかといえば感じる」と答えた方は 51.3％で、「あまり感じない」

「感じない」と答えた方は 48.4％であった。 
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1 感じている 10 3.5% 

2 どちらかといえば感じている 85 29.6% 

3 あまり感じていない 166 57.8% 

4 感じていない 21 7.3% 

5 無回答 5 1.8% 

合計 287 100.0% 
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質問１３ あなたは、此花区役所で取り組んでいる児童虐待防止、子育て、いじ

め等の対策が効果的であると感じていますか。（１つ選んでください） 

       n=287 

 

「感じている」「どちらかといえば感じている」との肯定的な回答が 33.1％で、「あ

まり感じていない」「感じていない」との否定的な回答が 65.1％であった。 
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1 感じる 27 9.4% 

2 どちらかといえば感じる 109 38.0% 

3 あまり感じない 130 45.3% 

4 感じない 14 4.9% 

5 無回答 7 2.4% 

合計 287 100.0% 
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質問１４ あなたは、此花区役所で行っている子育て支援策が、子育ての不安や負    

   担感の軽減に役立っていると感じますか。（１つ選んでください） 

      n=287 

「感じる」「どちらかといえば感じる」との肯定的な回答が 47.4％で、「あまり感じ

ない」「感じない」との否定的な回答が 50.2％であった。 


